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1. Poas aucunnumnnsl «IlpodeccnonabHbBI HHOCTPAHHBIN A3BIK (AHIIMIICKHIT)» B (JOPMHUPOBAHUM KOMIIETCHINH BBINYCKHUKA:

JieMeHT o COCTaBJ]ﬂlOl.l.lﬂe pe3ysibTaTOB OCBOCHUSA (ZlecKle'lTOpbl KOMHeTeHl.ll/ll/[)
% I/IH[[P[KZTOPI)I JOCTHIKEHHU S KOMIICTCHIIHH
00pa3oBaTeIbHOI Ko
NPOrpamMMbI Cemectp W HaumenoBanue
KOMIIETCHIIUH
(IucnunInHA, KOMITCTEHIIMH Kon HanmeHnoBaHue HHANKATOpPA Ko HaumenoBanue
npakTuka, FTHA) HMHAMKATOpa JOCTHIKEHUS W
Cnocoben Haxomut 1 ananusupyeT Hay4HO- Brnazneer onbITOM HCIIONB30BaHMUS AHIJIMHCKOTO SA3bIKA
OCYLICCTBJIATH ITOUCK, TEXHUYECKYIO I/IH(i]OpMaI_II/IIO Ha OHK(y)'l 3B1 JJIA TIOMCKAa U aHaJIn3a Hay‘[HO-TeXHH‘ICCKOﬁ
00paboTKy M aHaIH3 AHIIIMICKOM s13bIKE, 060011aeT 1 ' UH(pOPMAIMH Ha aHTIIHHCKOM SI3bIKE B 001acTH
Hpoq)eccnoﬂaﬂbﬂ I/IHq)OpMaHI/II/I u3 060y){<)1aeT OTEUYECTBCHHBIN U TCTLIOOHEPTETUKHU
blﬁ ﬂHOCTpaHHLIﬁ Pa3InIHbIX HCTOYHHUKOB 3apy6e>i<m,n71 OIIBIT B 001aCTH VYmeer HaXOauTh, U3BJICKATb, aHAJIU3UPOBATD,
56,7,8 OIIK(Y)-1 U TIPEJCTABIIATh €€ B N.OIIK(Y)-1.3 | TennaosHepreTuku OIIK(Y)-1.3Y1 | uHTepnpeTHpoBaTh U H3JaraTh NpohecCHoHaNIbHO
A3BIK Tpe6yeM0M Q)opMaTe C SHAYUMYIO I/IH(I]OpMaI_II/IIO Ha aHTJIMHCKOM SI3BIKE
(aHrIHMiiCKHUiA) HCIIONB30BaHUEM
MH(QOPMAIMOHHbIX, i
topmar OTIK(Y)-1.331 3HaeT TePMUHOJIOTHIO HA aHTJIMHCKOM S3bIKE B 00JIaCTH
KOMITBIOTEPHBIX U TETIOOHEPTETUKHU
CETEBBIX TEXHOJIOTUH
2. IMoxa3aTeju M MeTOIbI OLICHUBAHUSA
IlnannpyemMsble pe3yJbTaThl 00yUeHHUs] 10 AUCHUILINHE Kon HaunMeHoBaHMe pa3aesia JMCHMILIMHbI Metoabl olleHUBAHUS
Kopg HaumenoBaHnue KOHTPOJIHUPYeMOH (oLleHOYHbIE MEPONIPUATHS)
KOMIIeTeHIMH (MM ee
4acTH)
PII-1 Haxonurs, H3BJIEKATD, aHaJIM3UPOBATD, N.OTIK(Y)-1.3 Paznen 1. What is energy? Onpoc, Cobecenoanue, (ycTHOE
WHTEPIPETUPOBATh W W3JIArarb YCTHO WU Pazpmen 2. Heating peueBoe BHICKA3BIBAHNE),
MMHCHEMEHHO nH(pOpManmo B cthepe Paznen 3. Blognergy. Tectuposanue, [THchMEHHOE 3a/1aHHS
po¢heCCHOHATHLHOTO oOmIeHus c Pasznen 4. Engines
(mMIChMEHHOE peueBOe BHICKA3bIBAHME),
rcnoiip3oBanueM M5 Pasnen 5. Heat exchangers Jauer
Pasnen 6. Revision
Paznen 7. Nuclear power
Pasnen 8. Gas supply
Pasnen 9. What is the natural gas used for the
industry?
Pasnen 10. What is monitoring and
controlling?
Pasnen 11 Environmentally friendly
production
Paznen 12. Environmental protection
Pa-2 Bragers MHOA3BIYHON YCTHOM peubl0 Ha YPOBHE, N.OIK(Y)-1.3 Paznen 1. What is energy? Omnpoc, CobecenoBanune (ycTHOE
HEOOXOIMMOM H JIOCTATOYHOM JUIS PEIICHUs Pasnen 2. Heating peYeBOC BBICKA3bIBAHUE),
COLMAaJIbHO-KOMMYHUKATUBHBIX 3a7a4 B Pasnen 3. Bioenergy. TectupoBanue, 3auer
Haunbosee TUIHAYHBIX CUTYyalHUsX Paznen 4. Engines




COIIMOKYIIBTYpHOH M TpodeccHoHanbHO# cdepax Pasnen 5. Heat exchangers

OOIIeHMsI CTPaH U3y4aeMOTO S3bIKa Pasgen 6. Revision

Paznen 7. Nuclear power

Paznen 8. Gas supply

Pasnen 9. What is the natural gas used for the
industry?

Pazmen 10. What is monitoring and
controlling?

Paznen 11 Environmentally friendly
production

Paznen 12. Environmental protection

P -3 Brnagetb nMChbMEHHOH peubld Ha YpOBHE, N.OIIK(Y)-1.3 Paznen 1. What is energy? TectupoBanue, [TucekMeHHOE 3a1aHUS
HEO00XO0IUMOM u JIOCTaTOYHOM itit:¢ Pasnen 2. Heating (MMCHMEHHOE PEeYeBOe BHICKA3BLIBAHME),
OCYILECTBJICHUS] MHCbMEHHONM KOMMYHHKAIUU Paznen 3. Bioenergy. 3auer

Ha WS B chepe mpodeccrnoHanbHOTO OOIICHIS Pasnen 4. Engines

Pasnen 5. Heat exchangers

Pasgen 6. Revision

Paznen 7. Nuclear power

Paznen 8. Gas supply

Pazmen 9. What is the natural gas used for the
industry?

Paznen 10. What is monitoring and
controlling?

Paznen 11 Environmentally friendly
production

Pasnen 12. Environmental protection

3. IlIkaja oneHuBaHus

ITopsimox opraHu3anuy OLEHUBAHUS PE3YIbTaTOB OOYYEHHUS B YHUBEPCHUTETE PErIAMEHTHPYETCS OTICIbHBIM JIOKAJIbHBIM HOPMAaTHUBHBIM aKTOM —
«Cucrema OIICHHBaHUS pe3yabTaToB 00y4yeHUss B ToMCKOM moiuTexHudeckoM yHuBepcutere (Crucrema olleHHBaHUsA)» (B JCHCTBYIONIEH pelakinn).
Hcnonb3yercst OamibHO-PEHTHHIOBasl CUCTEMa OLICHMBAaHUS pe3ylbTaToB oOyueHus. MroroBas oneHka (TpaJuLMOHHAs W JIMTEpHasi) MO BUAAM
yuebHoll nestenbHOCTH (M3yuenue aucuuiuinH, YWPC, HUPC, kypcoBoe mNpoeKkTHpOBaHHE, NPAKTUKU) OMNpEAeseTcs CyMMOW OaloB 10
pe3yibpTaTaM TEKYIIETO KOHTPOJISA U MTPOMEKYTOUYHON aTTECTAIluK (MTOTOBasi pEUTUHTOBAsI OlleHKa - MakcumyM 100 GasuioB).

PacnipeniesieHrie  OCHOBHBIX M JIONOJHUTENBHBIX OaJlJIOB 3a OLIGHOYHbIE MEPONPUATHSA TEKYIIEro KOHTPOJS W IPOMEXKYTOUHOM arrecTaruu
YCTaHABIIMBACTCS KaJCHIAPHBIM PEUTUHT-TNIAHOM JTUCITUTUIAHBI.

PGKOMGHI[yeMa}I mKajaa ajisd OTACIAbHBIX OLICHOYHBIX MGpOHpH}ITI/Iﬁ BXOOHOI'O U TCKYIICT'O KOHTPOJIA



% BBINOJIHEHUS CoorBeTcTBHE
o OnpeneieHne OLEHKH
3aJaHUusA TPaAHIMOHHOH OLICHKE
90%-+100% «OTIHIHOY OTJIMYHOE TOHUMAHKE MPEMETa, BCECTOPOHHHIE 3HAHUS, OTJIMYHBIC YMCHHS U BJIAJICHUC OMBITOM MPAKTUYECKOH eI TeIbHOCTH,
HE0OXO0IMMBIE PE3yNIbTAaThl 00yUIeHHs C(HOPMHUPOBAHBI, X KAYECTBO OIICHEHO KOJMYECTBOM OAJIJIOB, OJIM3KUM K MaKCUMAaJIbHOMY
70% - 89% «Xopo1o» JlocTaTo4HO MOJTHOE TOHUMAHUE MPEAMETA, XOPOIIUE 3HAHUS, YMCHHS U OIBIT MPAKTHYCCKON JICATEILHOCTH, HCOOXOAUMBIC PE3YJIbTaThI
00yueHus c(hOPMUPOBAHBI, KAYECTBO HU OJHOTO M3 HUX HE OI[CHEHO MUHHMAJBHBIM KOJIMYECTBOM 0aJlIOB
55% - 69% «Y IOBIL» [IpuemiieMoe MOHNMaHKE TPEAMETA, YIOBICTBOPUTEIBHBIC 3HAHMUS, YMEHHUS H OTIBIT IPAKTUIECKOH NeSTETHHOCTH, HEOOXOJUMBIE Pe3yIbTaThI
00yueHust chOPMUPOBAHBI, KAYECTBO HEKOTOPBIX U3 HUX OI[CHEHO MUHHMAJIbHBIM KOJIHYECTBOM OAJIJIOB
0% - 54% «Heynosi.» Pe3ynbTarhl 00ydeHUsI HE COOTBETCTBYIOT MUHUMAIBHO JOCTATOYHBIM TPEOOBAHHIM
Tabnuira mepeBojia HTOTOBOM PEUTHHTOBOM OIICHKH B JTUTEPHYIO U TPAJUITMOHHYIO OIICHKY
Hrorosas
eliTHHroBast Jlutepras NpaguuuoHHasi oueHKa OnpejelieHne OLleHKH
p ounenka ESTS
OlIEHKA, 021
90%+100% A «OTIUIHO» OTiaryHOE MOHUMAaHKE MPEeAMeTa, BCECTOPOHHNE 3HAHUS, OTIMYHBIC YMEHHSI M BIIAJICHHE OTIBITOM MPAKTUIECKOM e TEIILHOCTH,
HE0OXO0IMMBIE PE3YNIbTAThI 00yUIeHHS C(HOPMHUPOBAHBI, X KAYECTBO OIICHEHO KOJMIECTBOM OaJIJIOB, OJIM3KUM K MAaKCUMAaIbHOMY
80 - 89 B «Xopo1o» JlocTaTo4HO MOJTHOE TOHUMAHHUE TIPEAMETA, XOPOIIUE 3HAHUS, YMCHHS U OIBIT MPAKTHYCCKON JCATEILHOCTH, HECOOXOAUMBIC
70-79 C pe3yJIbTaThI 06y11eHI/1;1 ccbopMI/IpOBaHLI, Ka4yeCTBO HU OJHOTO M3 HUX HE OLIEHEHO MUHHUMAJBLHBIM KOJINYECTBOM OaJlIOB
65 - 69 D «Y IOBIL» [MpuemieMoe MOHNMaHKE TPEAMETA, YIOBICTBOPUTEIHHBIC 3HAHMUS, YMEHHUS U OTBIT MIPAKTUIECKOH e TEIFHOCTH, HEOOXOTUMBIE
55 - 64 E pe3yIbTaTHl 00y4YeHHS COPMHUPOBAHBI, KAYECTBO HEKOTOPHIX M3 HUX OIIEHEHO MUHUMAIBHBIM KOJIMYECTBOM 0aJLTOB
55-100 P «3a4TeHO» Pe3ynbTaThl 00ydeHUsI COOTBETCTBYIOT MUHUMAIBHO JOCTATOYHBIM TPEOOBAHUAM
0-54 F «HeynoBi.»/ «ae | Pe3ynabpTaThl 00ydeHHUs HE COOTBETCTBYIOT MUHHUMAIILHO IOCTATOYHBIM TPEOOBAHUSIM
3aYTCHO»

4. llepeyeHb THNOBBIX 33IaHUI

OneHoYHBIC MEPONPHATHSA

IIpuMepsbl THIIOBBIX KOHTPOJILHBIX 3aJaHUH

1 Omnpoc (Ha TPaKTHYECKHX

3aHSATUSIX BO BPEMS CECCHUM)

1 Mukrant. 3anucats ycnbimanabie ciaoBa/dpassr (Word dictation)
2 [MepeBox mpeanoxKeHus ¢ pycckoro Ha anruiickuii si3bik.(Oral translation from Russian into
English):
1) 4 yBepeH, uTo emMy 3aayT MHOTO BOIIPOCOB, KOT/Ia OH KOHYUT TOBOPHTb.
Ortser: | am sure he will be asked many questions when he stops speaking.
2) CkazaB 3TO, OH BBIIIE] U3 KOMHATHI.




OneHoYHBIEC MEPONPHATHSA

IIpuMepsbl THIIOBBIX KOHTPOJILHBIX 3aJaHUH

Ortser: Saying this, he left the room.
3 Ycraeiii onpoc. (Oral test):
1) Hasoswure dopmsl riaaroia “to be” B HacTOsIIEM BPEMEHH.
Ortser: am,is,are
2) Kakwue BompocuTeNbHbIE CIIOBA BB 3HAaeTE?
Otget: what, which ,who ,when, why, how, where

Co0OecenoBanue

(ycTtHOE peueBoe
BBICKa3bIBaHUE HA
MPAKTUYCCKUX 3aHATUAX BO
BpEMsI CECCHN)

Bomnpocksr:

1 Tell about us about different types of energy.

2 What types of renewable energy do you know?

3 What is the basic mechanism of the heat distribution system?

4 What does it mean — an environmentally friendly production?

5 What is monitoring and controlling at the enterprise?

Juasor (B mapax)

Please discuss the following statement with your partner: «Heating: the best and the worst forms for the
environment»

TectupoBanue

TECTUPOBAHUS BBINONHsAETCS Ha e0r.Ims.tpu.ru. Taxke cTyaeHTaM NpeabsIBIsAeTCS OYMaXKHbIH BapUaHT
TECTA HAa MPAKTUYCCKUX 3aHATUAX BO BPEMA CCCCUM.
3ananus Ha BHIOOP €IMHCTBEHHOI0 OTBETA
3aganue 1.
A variety of methods are available to measure liquid or solid
levels in storage tanks, reactors, etc.
1) article
2) participle
3) particular
4) particle
3ananue 2.
The roles of environmental engineers in ensuring and monitoring the healthy progress of developing
nations, assisting in defining the directions of new and necessary technologies, and in protecting our
children and ecosystems cannot be
1) underestimated
2) overestimated
3) estimated
4) escalated




OneHoYHBIEC MEPONPHATHSA

IIpuMepsbl THIIOBBIX KOHTPOJILHBIX 3aJaHUH

3aganmue 3.
The economic impact of a dearth of environmental stewardship is too
to gamble.
1) weak
2) small
3) great
4) solid
3ananmue 4.
Methods vary from cheap, such as measuring pressure changes as gas is
upward through liquid, to considerably more expensive using capa-
citance and radio frequency, conductivity, lasers, microwaves, radar, etc.
1) bubbled
2) gargled
3) blown
4) drawn
3ananme 5.
In selecting metals and as materials of construction, one must have knowledge of how materials
fail, for example, how they corrode, become brittle with low-temperature operation, or degrade as a
result of operating at high temperatures.
1) alloys
2) plastic
3) glass
4) wood
3aganmue 6.
Corrosion, embrittlement, and other mechanisms such as creep will be described in terms of their
threshold values.
1) evaporation
2) segregation
3) degradation
4) escalation
3ananme 7.
Transient or upset operating are common causes of failure.
1) requirements




OneHoYHBIEC MEPONPHATHSA

IIpuMepsbl THIIOBBIX KOHTPOJILHBIX 3aJaHUH

2) conditions
3) circumstances
4) terms
3ananue 8.
and documentation of all anticipated upset and transient conditions

are required.

1) Speculation

2) ldentification

3) Reflection

4) Concentration

3ananusi Ha BLIOOP MHOKEeCTBEHHBIX OTBETOB
Two variants of answer are possible.

3aganue 9.

The tutor advised students to try the substance.
1) melting

2) to melt

3) to melting

4) to be melting

3apanue 10.

The researcher remembered all the results.

1) to be checked

2) to have checking

3) to check

4) checking

3amanme 11.

The scientist stopped the problem deeper.
1) to investigate

2) to investigating

3) investigating

4) to have investigated

3aganue 12.

The committee regrets the experiments to be shut down.
1) to be informing




OneHoYHBIEC MEPONPHATHSA

IIpuMepsbl THIIOBBIX KOHTPOJILHBIX 3aJaHUH

2) to inform

3) informing

4) to have informing

33IlaHI/Iﬂ Ha YCTAHOBJICHHE IMOCJICA0OBATCIbHOCTH

Put the sentences in the correct order.

3amanue 13.

1. However, the final oil replaced coal only in 1967.

2. World Energy today stands on the threshold of tremendous change.

3. Coal, which in the beginning of the century is firmly established as the main fuel, with the advent
of the car squeezed, giving the place of oil.

4. Historically, the twentieth century was the era of fossil fuels.

Put the words in the text in the right order.

3aganue 14.
Thus there is nothing optimal or ideal about living on an -rich planet; it is simply the way
things turned out. Oxygen is, after all, an extremely element: the third most abundant in the

universe, and the most abundant (47 per cent of the total) in the Earth's crust. On the other hand, the
living world (the biosphere) has contrived to maintain the proportion of oxygen in the atmosphere at
more or less the perfect level for (oxygen-breathing) organisms like us. If there was less than 17
per cent oxygen in the air, we would be . If there was more than 25 per cent, all organic matter
would be highly . it would combust at the slightest provocation, and wildfires would be
uncontrollable.

1) abundant

2) asphyxiated

3) oxygen

4) flammable

5) aerobic

3ananme 15.

A concentration of 35 per cent oxygen would have been enough most life on Earth in global
fires in the past. (NASA switched to using normal air rather than in their space crafts for this
reason, after the tragic and fatal conflagration during the first Apollo tests in 1967.) So the of 21
per cent achieves a good compromise. This constancy of the in air lends support to the
hypothesis that the biological and geological systems of the Earth conspire to adjust the atmosphere and
environment so that they are well suited to sustain life — the so-called Gaia hypothesis. Oxygen levels




OneHoYHBIEC MEPONPHATHSA

IIpuMepsbl THIIOBBIX KOHTPOJILHBIX 3aJaHUH

since the air became oxygen rich, but not by much.

1) oxygen concentration

2) pure oxygen

3) have fluctuated

4) current proportion

5) to destroy

Put the parts of the sentence in the correct order.

3ananue 16.

Ozone is

1) in which

2) of pure oxygen

3) are joined

4) as in oxygen gas,

5) a UV-absorbing form

6) the atoms

7) not in pairs

8) but in triplets

3anamzm HA YCTAHOBJICHHUE COOTBETCTBUSA

Match the words with the definitions.

3aganue 17.

1) global warming

2) environment protection

a) an increase in the earth's average atmospheric temperature that causes corresponding changes in
climate and that may result from the greenhouse effect

b) a practice of protecting the environment, on individual, organizational or
governmental levels, for the benefit of the natural environment and (or) humans
3amanue 18.

1) linked

2) recycled

a) Oxygen is one of several vital elements that are constantly consumed and by processes
involving the biosphere, the Earth's rocks and volcanoes, and the oceans.

b) These so-called biogeochemical cycles are changes in the cycling of oxygen; carbon,

nitrogen, and phosphorus are interdependent.




OneHoYHBIEC MEPONPHATHSA

IIpuMepsbl THIIOBBIX KOHTPOJILHBIX 3aJaHUH

3aganus 151 KPaTKOro oTBeTa
Fill in the correct form of the word given in brackets. One variant is possible.
3aganmue 19.

The results of this study will inform research in many areas, (INCLUDE) the study of Earth's
evolution, organic chemistry, biogeochemical cycles etc.
3apanue 20.
These (FIND) also will open up new frontiers in microbiology
and other areas of research.
IInceMenHoe 3aganus Bomnpocksr:

(MMCEMEHHOE peueBoe
BBICKA3bIBAHNC)

Write an annotation to the article - What is the natural gas used for the industry?

3auér (B popmMaTe TECTOBBIX
3aJ]aHUi B DJICKTPOHHOM Kypce
Ha rutatgopme eor.Ims.tpu.ru)

Bomnpocs! Ha 3auét/ nuddepeHnrpoBaHHbIN 3a4ET:
1. Choose the right alternative.
It’s funny that you that. | was going to say the same thing.
A can say
B have to
C should say
D must say
2. Put the parts of the sentence in the correct order.
Into the atmosphere
The burning of some
which rise
fuels creates greenhouse gases
3. Fill in the correct form of the word given in brackets.
But the Internet is as well as drinking or smoking. (ADDICT)
4. Find the most suitable pair for each word.
greenhouse | radiation

fossil effect

solar fuels
5. Find two right variants for the missing word in the sentence.
You go to the supermarket. | went shopping earlier.

A don’t need to
B don’t need




OneHoYHBIEC MEPONPHATHSA

IIpuMepsbl THIIOBBIX KOHTPOJILHBIX 3aJaHUH

C needn’t to
D needn’t

5. Mertoanueckne yKazaHus 0 npoueaype oleHUBAHUS

OneHoOYHBbIE MEPONPHSITUS

TIpoueaypa npoBeeHNsi OLIEHOYHOI0 MEPONIPUSITUS M HEOOX0IMMbIE METOAMYECKHE YKA3AHUS

1. Omnpoc Omnpoc mpoBOAMTCS NMUCBMEHHO WM YCTHO B KOHLIE WJIM Hayalle MPAaKTHYECKOTO 3aHATHUS C IIEIIbIO
aKTyaJIM3UpOBaTh HW3YYEHHBIH JIGKCHYCCKUW W/WIM TpaMMAaTHYECKUW MaTepuan. Bo3MOXXHBI
(bpoHTATBHBIN ¥ MHAWBUIYAIBHBIA BUIBI OMIPOCA.

Kputepun onennBanus
PazBepHyTHIit OTBET (yCTHBIN WM TMCbMeHHBIN) — 0,6 — 3 Gaa
Kpartkwuit orBeT (ycTHBIN mim nucbMeHHbIH) 0-0,5 6amra

2. CobecenoBanue Ha npoBenenne cobecenoBanusi orBoautTcst 10 MUHYT, U3 HUX 5 MHUHYT —Ha OTBETHI Ha BOMPOCHI, 1

MUHYTa Ha MOJArOTOBKY OTBETA HA 3a/laHue TI0 KApTHUHKAM.

Kpurepun onieHuBanus:

ConeprkaHre BbICKa3bIBaHUs U OeriiocTh peun - (0-3 Oasna);

Jlekcuka (pazHooOpasue u npaBuiibHOE yrorpeoienue) - (0-3 6anna);
I'pammaruka (pasnooOpasue u npaBuibHOE yrotpednenue) - (0-3 6amra);
ITpousnomenue- (0-1 6amn);

3. TectupoBanue TectupoBaHue MPOBOAUTCS MO PELENITUBHBIM BUAAM PEUEBOU JIEATEIBHOCTH - UTEHHUIO U ayJIMPOBAHHUIO,
a TaKKe MPOBEPSIOTCS JTEKCUKO-TPaMMaTHUeCKUE HaBBIKU. ICTIONB3YIOTCS pa3inuuHbie (POPMBI TECTOBBIX
3aJlaHui: MHOXECTBEHHOTO BBIOOpa, Ha COOTBETCTBHME, 33JaHMsI C KpaTKUM OTBETOM. 3aiiiure Ha
eor.Ims.tpu.ru u BeIOEpHTE HEOOXOMUMBIH KypC B COOTBETCTBHE C TOJOM M CEMECTPOM OOy4YCHHSI.
Bo3moxHO ucnonb3oBaHne OyMa)xHOro BapuaHTa Tecta. KpuTepuu olleHMBaHMS 3a Kaxaoe 3aJaHue
TEeCTa BapbUPYIOTCS B 3aBUCUMOCTH OT (DOpPMBI 3alaHus WU IETd TECTHpOBaHWE. MaKCHMallbHOE
KOJIM4YeCTBO 0ajlIoB 3a TecT — 3.

4, [TuceMenHOE 3a1aHuUs Ha BoImonHeHue 3aaHus OTBOAUTCS 45 MHUHYT, pa3pemiaeTcs JeaTh YepHOBBIC 3aIUCH, KOTOpPhIC HE

(mUCEMEHHOE peueBoe
BBICKA3bIBAHUE)

MIPOBEPSIOTCS U HE YUUTHIBAIOTCS IPU OLIEHUBAHUH PaOOTHI.

Kpurepun onieHuBanus:

Conepxkanue - (0-2 6ama);

Opranuzanus texcra (0-2 6amna);

SA3pikoBoe odopmileHHEe TeKcTa (pa3HoOOpa3uWe M MPABWIBHOE YIMOTPEOJICHUE JEKCUUYECKHX EIMHUII,
pasHOOOpasue M TPaBWIbHOE YHOTPEOJIEHHE TpPaMMAaTHYECKUX CTPYKTYp, COONIOEHHE TpaBMil
opdorpaduu u nyukryanun)- (0-3 6amra);




OneHoYHbIE MEPONIPHSITUS

IIpoueaypa npoBeaeHNsi OLEHOYHOI0 MEPONIPUSITUS M HEOOX0IMMbIE METOAMYECKHE YKA3AHUSA

bannbl MoryT BapbupoBaThCS B 3aBUCUMOCTH OT PEHTHHT IIJIaHa 3JIEKTPOHHOTO Kypca

3auét

3a4€T ocCylecTBIseTCs] B COOTBETCTBUM C [loyokeHMEM O NpPOBENEHHWHM TEKYLIEro KOHTPOJA H
poMeXKyTouHou arrectauuu TITY
3auér BKIIOYaeT B ceOs TECTOBbIE 3aJaHMsl U BBHINOJIHSETCS OHJIAWH B DSJEKTPOHHOM Kypce Ha

ratgopme eor.Ims.tpu.ru. MakcumanbHOE KOJIMYECTBO 0AaJUIOB 32 HTOTOBOE TECTHPOBAHHE COCTABIIACT
20.
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